План-конспект урока в 4-ом классе.

Тема урока: Describing  your home.
Цель урока: ознакомление учащихся с новой лексикой по данной теме.

Задачи урока:
Образовательные  задачи: совершенствовать навыки диалогической речи,  аудирования, чтения.

Развивающие задачи: развивать умения пользоваться мультимедийными средствами, мышление, внимание, навыки обработки информации.

Воспитательные  задачи: прививать интерес к изучению английского языка, воспитывать информационную культуру учащихся.  
	Этап 
	Содержание
	Примечание

	Вводно-мотивационный 

Операционно-содержательный этап 

Рефлексивно-оценочный этап
	Организационный момент:

- Good morning, dear children!

- Good morning, dear teacher!

- Sit down, please. Who is on duty today?

- …am on duty today.

- Fine… what date is it today?

- Today is…

- Who is absent today?

- All are present.

Фонетическая зарядка:

- Let’s read a poem. First read in chorus, then read alone.

   I have a cat

   His name is Pete.

   And by the fire

   He likes to sit

       Each day I bring him

         A dish of milk,

                  And smooth his coat

                  That shines like silk. 

- Now children look at the pictures. What do you think? What shall we speak about?

- About home?

- Excellent. Yes. The theme of our lesson is about home “Describing your home”.

- Now look at the board, please.

 You should repeat new words after the speaker. 

New words:

Hall, living-room, kitchen, wall, door, floor, window, bedroom, bathroom, toilet.

-Good for you. Now let’s do the next task. Match these words with the picture.

- Ok. Now listen to the dialogues and find what the speakers talk about?

-Boys and girls let’s act out the dialogue. Ex.5, p.49. First of all let’s read and then I give you 4 minutes to prepare this dialogue.

- Time is over. Come to the blackboard, please and act the dialogue.(pupils act out)

- Good for your work. Are you tired?

- Yes, we are.

- Let’s do physical  exercise.

Listen to the song and do as  Panda (follow the moves).

-Now, let’s do exercise 6. You should ask questions to each other, then fill the table. I give you 4 minutes.

- Your time is up. Let's check the task.

Now let’s test yourself.

Let’s make a conclusion.

What was new for you at the lesson? Do you like the lesson?

Choose the task:

1.Draw your home and describe it.2.Do ex.1,2 p58 (workbook)

Thank you for your work. The lesson is over. Good-bye.
	Отработка звуков [t], 

[d], [k]

На доске висят рисунки с изображениями зверей в зоопарке, в реке, в лесу. Рисунок человека дома.

Включается мультимедийное сопровождение

Работа проводится на интерактивной доске

Проводится аудирование

Физультминутка на песню выбранную на сайте 
Дети" 
www.britishcouncil.org/kids-songs-olympics.htm. 

Дети
 прослушивают песню и повторяют движения.

Примерные опорные вопросы записаны на доске. Проводится работа в группах.

Выполняется маленький тест для самоконтроля своих знаний и сразу получают оценки. Тест на интерактивной доске.

Для оценивания урока 

используются смайлики.

Объясняю дифференцированное задание. Дети выполняют его по выбору, закрепляя изученный материал


Самоанализ урока

       Урок проводился в 4-ом классе по теме: Descrbing  your home. В классе 13 учащихся. Класс по уровню развития на среднем уровне. Данный урок является 1-ым в системе уроков по данной теме.

Тип урока: урок усвоения новых знаний.

Цель урока: ознакомление учащихся с новой лексикой по данной теме.

Задачи урока:
Образовательные  задачи: совершенствовать навыки диалогической речи,  аудирования, чтения.

Развивающие задачи: развивать умения пользоваться мультимедийными средствами, мышление, внимание, навыки обработки информации.

Воспитательные  задачи: прививать интерес к изучению английского языка, воспитывать информационную культуру учащихся.  На уроке применялось такое  оборудование как: мультимедийное приложение “Enjoy Listening and Playing” к УМК М.З. Биболетовой «Enjoy English”, компьютер, интерактивная доска, принтер.  На вводно - мотивационном этапе был проведен организационный момент, предназначенный  для создания у учащихся рабочей настроенности. Фонетическая зарядка была проведена для отработки звуков.  На операционно-содержательном этапе дети сами вывели тему урока опираясь на картинки. Также на этом этапе были проведены разные упражнения на аудирование, чтение, письмо, говорение.

На рефлексивно-оценочном этапе подводится итог урока, детям объясняется дифференцированное домашнее задание на закрепление данной темы и ставятся оценки.

 Данный урок построен в соответствии с программными требованиями к учащимся начальной школы, изучающим иностранный язык. Также был учтен принцип комплексности, которое предполагает взаимосвязанное  обучение всем видам речевой деятельности. Отобранный речевой материал усваивается и в чтении, и в говорении, и в аудировании, и в письме. При подготовке к уроку учитывались психологические, возрастные и учебные возможности учащихся. На уроке применялись такие виды работы как индивидуальная, парная, групповая. 

      Я считаю, что на уроке была создана благоприятная, комфортная обстановка для усвоения знаний. Мы справились с поставленными задачами  и цель урока достигнута.
